



**Абоносимов**

**Дмитрий Владимирович**

**(21.12.1978 – 05.10.2022)**

**Подполковник, командир гаубичного  
артиллерийского дивизиона 45-й артиллерийской  
бригады большой мощности**

**Награжден орденом Мужества**

**(посмертно)**

Дмитрий Владимирович родился 21 декабря 1978 года в городе Сольнок республики Венгрия в семье военнослужащего. Оба его деда тоже были военными. Один дед – летчик - полковник, участник Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., награжден многими медалями, а также Орденом Ленина. Второй дед - пограничник - майор, служил на Дальнем Востоке, командир заставы. Отец Дмитрия – майор, служил в авиации.

В 1983 году вместе с семьей Дмитрий переехал в Приморский край, где и окончил среднюю школу с серебряной медалью. Затем поступил в Тамбовский Государственный технический университет, где была военная кафедра, Дмитрий прошел военную подготовку по специальности: применение подразделений артиллерии.

После окончания университета с 2000 года проходил воинскую службу в 45-й артиллерийской Свирской ордена Богдана Хмельницкого бригаде большой мощности Западного военного округа.

Дмитрий Владимирович прошел путь от командира взвода до начальника штаба артиллерийского дивизиона. В 2014 году дважды побывал в специальной командировке на Донбассе. С этого времени он связан с группой «Боевое братство». В 2018 году выполнял специальное боевое задание в Сирии. Был награжден медалью Жукова. И двумя сирийскими орденами. Всего у Дмитрия 12 наград.

5 июля 2022 года он получил звание «подполковник» и был назначен командиром гаубичного артиллерийского дивизиона имени маршала Толбухина. С добровольцами Ярославской области был направлен для прохождения воинской службы в Украину. Дмитрий со своими подчиненными успешно выполнял боевые задачи. В конце сентября в Харьковской области, недалеко от Изюма, началось массовое сражение, и

дивизион Дмитрия был направлен туда. Как рассказывают оставшиеся в живых офицеры, их дивизион отлично работал, выполнял ответственные задания, на их подразделение началась настоящая «охота». И 5 октября их дивизион был вычислен и обстрелян американским HIMARS. Погибло много ребят и среди них Дмитрий. За мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, Дмитрий Владимирович Абоносимов был посмертно награжден орденом Мужества. Похоронен в городе Тамбове на Аллее Героев.

**11 апреля 2023 года** глава администрации Тамбова Максим Косенков передал орден Мужества, которым был награжден Дмитрий Владимирович Абоносимов, семье погибшего офицера.

В части, где служил Дмитрий Владимирович, создается «Аллея Славы», где будут установлены бюсты всех погибших во время проведения специальной военной операции военнослужащих, служивших в этой части. Кроме того, на заседании городской Думы было принято решение одну из новых улиц Тамбова назвать именем Дмитрия Владимировича Абоносимова. Сейчас в городе размещены баннеры с его портретами. У Дмитрия осталась семья: родители, жена и двое детей.

